主任的話: 學習「溫柔」 6/16/2019

凡事謙虚、溫柔、忍耐,用愛心互相寬容,用和平彼此聯絡,竭力保守聖靈所賜合而為一的心。以弗所書 4:2-3

在平日順暢的日子,我相信每一個也是溫柔的人。我們以溫柔的眼神和語氣回應友善或友好的交通。但當不順暢的事情發生,我們可能會遇著挑釁性的言語和衝擊性的對待,很容易叫我們怒火中燒。又有一些時候,一個鄙視的眼神,一個漠不關心的態度,更容易叫我們心中產生很多質問、埋怨、投訴,甚至心死。的確,在末世的時代,看到破碎的家庭、人性的墮落、腐敗的政府、多處地震和旱災,人難以用溫柔的態度相對和面對。但學習「溫柔」是基督徒必須的成長功課。

當人與人之間缺乏信任或失去信任,就容易會否定對方的一切,當中可能包括人格、才能、潛能和努力。這樣的看法,或許表達了人性的狹窄,因為神不會造一個不能被他便用的人。我相信,在慈愛的天父眼中,若果祂還能忍受一個我們認為壞透、無藥可救的人,我們還要用「溫柔」的態度去面對。

世上沒有一個壞透的人是不能被神改變的,但人是否願意開放心靈,去聆聽創造主的聲音,又是另一回事。神有祂的時間和運行的方式,這是完全超越人的思想限制。讓我們重溫提摩太後書三章怎樣形容這末世呢?那麼,我們就明白我們正活在末世,越來越近耶穌基督回來的日子。3:1 你該知道,末世必有危險的日子來到。3:2 因為那時,人要專顧自己,貪愛錢財,自誇,狂傲,謗讟,違背父母,忘恩負義,心不聖潔,3:3 無親情,不解怨,好說讒言,不能自約,性情凶暴,不愛良善,3:4 賣主賣友,任意妄為,自高自大,愛宴樂,不愛神,3:5 有敬虔的外貌,卻背了敬虔的實意;這等人你要躲開。3:6 那偷進人家、牢籠無知婦女的,正是這等人。這些婦女擔負罪惡,被各樣的私慾引誘,3:7 常常學習,終久不能明白真道。

求神教我們數算自己的日子,以智慧溫柔的心去面對 世界,在困難中依靠主作美好的見證。